

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004891543

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amanara Holding AG, Baar

Amanara Holding AG (Amanara Holding SA) (Amanara Holding Ltd) c/o Treforma AG Grabenstrasse 25 6340 Baar

Amanara Holding AG, in Baar, CHE-469.463.292, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 194 vom 08.10.2019, 1004732538). Statutenänderung: 30.04.2020. Aktien neu: 10'220'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 1'022 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 30.04.2020 die Statutenbestimmung über die bedingte Kapitalerhöhung vom 07.09.2016 geändert. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 07.09.2016 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kastenholz, Mika Arnold, finnischer Staatsangehöriger, in Rüschlikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6414 vom 13.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum:

08.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug